

企业名片

“森松”有个“爱心暑托班”

每到暑期,孩子的看护难问题令许多家长伤透脑筋。上海森松压力容器有限公司积极动脑筋、想办法,为员工提供精准、贴心的服务。经过一系列调查、走访、筹备,“森松爱心暑托班”7月1日正式开班,原本忧心忡忡的爸爸妈妈们满心欢喜,把孩子送到了装饰一新的暑托班。

“森松爱心暑托班”的安排非常细致周到。80多个孩子从4岁到

13岁被分成两个班。公司聘请了2名幼儿园老师、2名保育员、6名大学生志愿者及一位六年级任课老师,另外,每天还配备一男二女三名家长脱产负责安保值班。从上午八点半到下午四点半,孩子们一起游戏、做操、读书、写作业、看电影,还有学习生活小技能等,动静结合,内容丰富。暑托班的安全问题更是一点不马虎,家长接送孩子

必须出示接送卡,保证小朋友的安全。教室的墙边,课桌的四角都特地包上了软泡沫。每天入托,有健康晨检,房间、餐具、桌椅、玩具、卫生间每天消毒检查。吃的方面更是讲究,每周制定营养菜谱,确保健康卫生,营养丰富,上下午各一道点心,大师傅还是特地从王家沙请来的呢!每天早上,老师和志愿者们准时就位,迎接家长和萌娃的

到来。来自全国各地的孩子们经过几天的相伴,很快成了无话不谈的好朋友,分享着各自的见闻。上课时,小朋友们认真听讲,与老师积极互动,做作业遇到困难就及时找老师解决,寓教于乐、劳逸结合。看到孩子们都那么开心快乐,家长的心里更是无比欣慰和温暖。

上海森松压力容器有限公司是浦东开发开放后第一家落户浦

东的外商投资企业,获誉“浦字一号”。借着政策的春风和公司上下的努力,森松获得了飞速发展,在取得优良经济效益的同时,公司领导积极为员工提供良好福利。为期两个月的“森松爱心暑托班”,为职工子女提供了托管与教育相结合的公益性暑期服务,解决了家长的后顾之忧,并促进孩子全方位成长。

黄文娟

妇女干部增能培训

6月16日,镇妇联携手上海乐爱社工事务所在镇社区文化活动中心开展了妇女干部增能培训。各居村委妇联主席、妇联执委、知心大嫂等50余人参加了活动。

来自香港的资深社工督导钟雪敏分享了工作经验,解读了什么是社工及社工需具备的特质。姐妹们还一起观看了短片《社工,不只是打一份工》。

此次培训是家庭社工项目开展至今的第4期活动,妇女干部们表示对社工的使命与价值有了更深刻的理解,培训也为工作中遇到的难题提供了许多借鉴方法。

薛英丹

青年体验城管工作

7月14日,镇团委组织居村团干部和青年志愿者参加了“城管体验日”活动。

烈日骄阳下,一部分青年团干部和志愿者跟随城管中队队员走进高东菜场,走上杨园街,劝导跨店经营、乱停车等不文明行为。

与此同时,另一组团干部和志愿者则走进了城管审理室,系统了解了黑广告的侦办流程,直观地了解了案件受理、派遣及12319、12345举报受理流程等。

通过体验城管执法的日常工作,与执法人员一起劝告、纠正各类损害市容环境卫生的违规行为,参与者们表示,城市管理工作任重道远,既需要执法人员文明执法,也需要市民的理解与配合。

徐丽英

助老送清凉



7月10日,杨园新村第二居民区党支部组织党员、入党积极分子、楼组长及中小学生来到杨园老年人日托所,向老人们送上清凉物品,陪老人唠家常。当大家唱起《唱支山歌给党听》时,老人们既感慨又感动,日托所里充满了欢声笑语。

周燕芳/文 黄翔/摄

镇机关添了一支志愿服务队

6月1日,镇机关事业党政办支部以“两学一做”为主题,结合“党员争创先行者,支部争创先锋号”活动,成立了由10名党员和10名群众组成的志愿服务队。

6月23日,党政办党支部以“学习贯彻市第十一次代表大会精神”为主题,开展了专题组织生活会。会上,部署了志愿服务队的首次活动内容。

6月29日中午,志愿者服务队在支部书记施志浩带领下,来到新园北路至光明路、光明路至

高东新路等路段,对非机动车(小黄车)占道、无序停放等情况开展了整治行动。大家将乱停放的小黄车统一搬到安置处,清除了盲道阻碍;将损坏的小黄车收集、归置到指定地点。整治过程中,志愿者们积极宣传文明骑行,及时劝阻不文明行为。

机关事业党政办支部将坚持群众需求导向,不断完善党员志愿者服务队的长效机制,积极为社区、人民群众办实事、做好事、解难事。

沈燕春

甘愿做企业的“保姆”

——高东镇商会工作小记

企业私有化后,没了上级主管机构,企业的自主权大增。但是,企业不是生活在真空中,任何企业都需要处理日常事务中纵向和横向的东西。

高东镇商会本着为企业服务的理念,认真为每一家企业服好务。例如:上海浦东管业有限公司的董事长逝世后面临着没人作悼词的窘境,家属一筹莫展。这时,商会出面多次联系镇领导,同时组织人员撰写悼词。在商会的努力协调下,镇主要领导出席追悼会,

由商会执行会长致悼词,使这个问题得到了妥善解决。

一年一度的企业工商年检服务是高东镇商会的一大工作亮点。商会提醒企业及时办理年检。商会与高东工商所经常保持沟通,及时了解企业的公示动态并将信息第一时间反馈给企业,保证做到高东镇商会企业公示全覆盖。

镇商会每年组织全体会员企业负责人疗休养和健康体检。这不仅为会员企业提供了便利服务,也让会员企业与商会拉近了距离。

高东镇商会还有一支30人的通讯员队伍。5年来,这支队伍每2个月活动一次。通讯员由骨干企业的行政主管组成,他们不仅写稿,还是商会与企业的联络员,是沟通交流的传话人和实行者。有了这支队伍,商会工作更便于开展了。每年的慈善捐,商会的捐款额总是全镇的大头。

商会不做企业的“婆婆”,而甘心做企业的“保姆”,使商会有了凝聚力,号召力,企业也将商会当成自己的娘家。

蔡永康

身边人身边事

党员就是为大家服务的

今年五月的一天,天气闷热。在一辆774公交车上,一男孩打开气窗时不慎把安全小铁锤弄了下来,说时迟那时快,一位年长乘客飞快上前伸手把小铁锤接着,避免了一次可能危及乘客的安全事故。这位好身手的乘客就是家住新高苑三居的共产党员韩炳华。

在熟悉他的居民记忆中,韩炳华是一个乐于奉献的热心人。看到太极拳团队成员患了湿疹,他拿出家中药膏送给队员;老党员王宝余摔伤脚,他送去四脚拐

杖;老党员蔡祥发摔伤了手,他多次前往看望;读书小组开展活动,他把自己收藏的剪报拿出来供大家学习……作为居民代表,他时不时对小区绿化环境、交通出行等提出合理化建议。韩炳华还是上海盆景栽培学会会员,在一次“文明星期六”活动中,他还向60多位居民传授了盆景知识。

韩炳华做好事从不张扬。直到有人来感谢,大家才知晓。可他总是微微一笑说:“应该的,共产党员就是为大家服务的。”

张伐

尽心敬业的小区门卫

我家住在杨园金纬东苑。去年,小区大门口新修后,接替门卫工作的是两位年轻小伙子。那时,我总觉得年轻人担当此任坐得住吗?

今年,我把住了十年的房子局部装修。4月,因粉刷墙壁离家半月,回来那天,见门卫小杜上楼关心地问这问那。后来装修厨房时,他又不止一次来关照注意事项。由此,我对他产生了敬意,觉得小伙子还挺尽心的。

5月,我家要新装一只空调。安装那天,小杜就上楼来检

查安装工是否正确戴上了安全带,然后一直在外注视,提醒工人安全第一,直到空调安装结束他才离开。我不禁想,他怎么知道我家在装空调?定是他们一丝不苟地观察每个进出小区的人吧。

上星期,我经过小区大门,一位阿姨见我就问:“忘了你住在几号了!”我一时没答上,没曾想站在对面的小杜立即替我回答了。我问:“你怎么知道的?”他说:“小区内的人,我基本都能报出他们的门牌号码。”我顿时对他肃然起敬。

张杏花

良师益友张福妹

每周二、五上午,总有一批中老年朋友成群结队地来到镇文广服务中心四楼综艺厅参加太极拳练习课,此时,授课老师张福妹早已笑脸迎候在门口。

张老师今年六十开外,她举止大方,待人和善,是学员们的良师益友。她常说:“上课时我是老师,你们是学员。课外我们是姐妹、姐弟”。有一次,姐妹们去南通旅游,在船渡江过程中,突袭江面大风,张福妹不顾个人安危,奋力照顾好其中的几位大病姐妹,直到每位都安全上岸。在教学上,张福妹对拳艺精益求精,经常独自在家刻苦钻研,特别在拳术转换、拳艺连贯等方面煞费苦心,竭尽全力使其完美,便于授课。她教学直观、清晰,

学员听得懂,学得快,学得好。每位学员对太极拳的悟性有差异,接受能力有快慢,学练时间有长短,面对这些学员,张老师就会手把手地因人施教。

由于镇政府重视,文广中心积极推广,太极拳被越来越多的人认识和喜爱,学习班几乎期期爆满。除了社区老年人,张老师的学员中还有不少小朋友呢。高东中学曾多次盛邀张福妹给学生去授课。每当看到数百名学生在操场上步调一致地打太极拳,听着优雅的音乐,看着优美的拳姿,路人都纷纷心慕手追。此外,张福妹还通过各种渠道寻找给学员学习、展示太极拳的机会。数年来,张福妹授课数百,可谓桃李满天下。

黄慧敏